



ДНІПРОПЕТРОВСЬКА МІСЬКА РАДА  
VII СКЛИКАННЯ  
СЕСІЯ  
РІШЕННЯ

27.04.2016

№ 24/7

до  
Про внесення доповнень та змін  
до Положення про офіційний  
Інтернет-портал Дніпропетровської  
міської ради

З метою забезпечення прозорості діяльності Дніпропетровської міської ради, її виконавчих органів та комунальних підприємств, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Внести доповнення та зміни до Положення про офіційний Інтернет-портал Дніпропетровської міської ради, затвердженого рішенням міської ради від 26.03.2008 № 29/30, з урахуванням змін та доповнень, внесених рішенням міської ради від 11.03.2015 № 37/62, у частині розділу 4:

1.1. Доповнити пункт 4.1 підпунктами у такій редакції:

«4.1.33. Рішення виконавчого комітету міської ради (розміщуються невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів після прийняття)».

«4.1.34. Проекти рішень виконавчого комітету міської ради (розміщуються не пізніше ніж за 20 робочих днів до розгляду на засіданні виконавчого комітету міської ради)».

«4.1.35. Оголошення про дату, час, місце та Порядок денний засідання виконавчого комітету міської ради (розміщуються не пізніше ніж за один робочий день до дати засідання виконавчого комітету міської ради)».

«4.1.36. Відомості про відвідування депутатами міської ради засідань постійних депутатських комісій (розміщуються не пізніше п'яти днів після закінчення кожного кварталу)».

«4.1.37. Графік засідань постійних депутатських комісій (розміщується не пізніше ніж за два робочі дні до проведення засідання)».

«4.1.38. Порядок денний засідань постійних депутатських комісій (розміщується не пізніше ніж за одну добу до проведення засідання)».

1.2. Викласти підпункти 4.1.9, 4.1.21, 4.1.29, 4.1.29.3 у новій редакції:

«4.1.9. Рішення про міський бюджет з усіма додатками (в тому числі додаток 1 згідно з Наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі від 12.09.2014 № 1106) розміщується в окремому розділі (не пізніше п'яти робочих днів після прийняття рішення міською радою про затвердження бюджету)».

«4.1.21. Річний план закупівель на поточний рік з усіма додатками (в тому числі по усіх виконавчих органах міської ради) розміщується не пізніше п'яти робочих днів після затвердження».

«4.1.29. Інформація щодо всіх комунальних підприємств та комунальних закладів міської ради, а саме: по кожному комунальному підприємству (закладу) (оновлення щотижня при будь-яких змінах)».

«4.1.29.3. Керівники (прізвище, ім'я та по батькові, декларація про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за кожен попередній рік за формою, що визначена законом і діє на час подання декларації, інформація про результати проходження перевірки, передбаченої Законом України «Про очищення влади», фото, телефон, електронна пошта, місце та час прийому громадян)».

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника міського голови, керуючого справами виконавчого комітету міської ради Санжару О. О.

Міський голова



Б. А. Філатов